
 

                                                                                                         

 

Η ΑΡ΢ΑΞΙΑ ΕΧΕΙ ΟΝΟΜΑ-ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ!!! 

 
Τόςο καιρό παρακολουκοφμε τθν απραξία και τθν αδιαφορία τθσ παράταξθσ Ενιαία Δφναμθ, που ζχει εγκαταλείψει 
πλιρωσ τον ρόλο τθσ απζναντι ςτουσ εργαηόμενουσ. Αντί να παλεφουν για τα πραγματικά προβλιματα, αρκοφνται 
ςε ανακοινϊςεισ-βιτρίνεσ και κινιςεισ εντυπωςιαςμοφ. Πταν το προςωπικό τθσ εταιρίασ ςυρρικνϊνεται και οι 
ςυνάδελφοι πιζηονται κακθμερινά, εκείνοι επιλζγουν τθν απραξία.  

Σιμερα, θ δφναμθ του ςωματείου μασ μειϊνεται, γιατί οι εργαηόμενοι νιϊκουν εγκαταλειμμζνοι. Κι όμωσ, αυτοί 
που ζπρεπε να βρίςκονται ςτθν πρϊτθ γραμμι, προτιμοφν να μετροφν τισ θμζρεσ των ςυνδικαλιςτικϊν τουσ 
απαλλαγϊν, αποκομμζνοι πλιρωσ από τθν δυςάρεςτθ πραγματικότθτα των ςυναδζλφων μασ που παλεφουν 
κακθμερινά.  
Πταν ο μιςκόσ μασ εξανεμίηεται μζχρι τα μζςα του μινα. 
Οι εργαηόμενοι ηθτοφν αποτελζςματα, όχι κενζσ υποςχζςεισ.  
Θζλουν εκπροςϊπουσ που να νοιάηονται, όχι να βολεφονται.  
Το ςυνδικάτο δεν είναι καταφφγιο προνομίων.  Είναι όπλο αγϊνα και διεκδίκθςθσ. Και όςοι το ζχουν ξεχάςει αυτό, 
δεν αξίηουν να μιλοφν ςτο όνομα των εργαηομζνων. 
Δεν τουσ νοιάηει θ φωνι του εργαηόμενου, αλλά θ καρζκλα τουσ.  
 

Ο φόβοσ τουσ  ότι χάνουν τθν ςυνδικαλιςτικι τουσ δφναμθ και μαηί με αυτιν και τα όποια προνόμιά τουσ κακϊσ και 
θ «επίκεςι» τουσ  προσ τθν παράταξι μασ και τθν επικεφαλισ αυτισ, δεν ενδιαφζρουν τουσ ςυναδζλφουσ μασ.  
Αυτά που ενδιαφζρουν τουσ ςυναδζλφουσ μασ είναι ότι: 

 Δεν μποροφμε να ανταπεξζλκουμε οικονομικά μετά τισ 2 κατάπτυςτεσ ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ που υπζγραψαν. 

 Πτι  οι ςυνάδελφοί μασ, γονείσ δεν ζχουν τθν οικονομικι δυνατότθτα να ςτείλουν τα παιδιά τουσ ςε παιδικό 
ςτακμό, αφοφ εξαιτίασ τουσ χάςαμε το επίδομα φφλαξθσ τζκνων. 

 Πτι οι ςυνάδελφοί μασ ςε όλουσ τουσ χϊρουσ εργαςίασ δεν μποροφν να ανταποκρικοφν ςτθν ολοζνα κι 
αυξανόμενθ ςτοχοκεςία, ςτισ ολοζνα και μεγαλφτερεσ απαιτιςεισ των διοικοφντων τθσ εταιρίασ.  

 Πτι αιςκανόμαςτε επαγγελματικι αναςφάλεια ςτθν εταιρία που εργαηόμαςτε, αφοφ με τισ ςυμβάςεισ που 
υπζγραψαν, παρζδωςαν αμαχθτί ςτθν διοίκθςθ κεκτθμζνα δικαιϊματα ετϊν (οικονομικά και κεςμικά). 

 
Κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ αφοφ επικυμείτε το καλό των ςυναδζλφων μασ, και νοιάηεςτε για τθν υποςτελζχωςθ,  
αποποιθκείτε τισ ςυνδικαλιςτικζσ απαλλαγζσ ςασ, που για αυτζσ φροντίςατε να υπογράψετε πζραν του νόμου 
ειδικό άρκρο ςτθν ςφμβαςθ, και ΡΗΓΑΙΝΕΤΕ ΝΑ Ε΢ΓΑΣΤΕΙΤΕ!  
Ρθγαίνετε να εργαςτείτε όπωσ όλοι εμείσ, ϊςτε να ςυμβάλλετε ςτθν μείωςθ τθσ υποςτελζχωςθσ ςε όλουσ τουσ 
χϊρουσ εργαςίασ.  
Οι ςυνάδελφοί μασ αποχωροφν από τθν εταιρία γιατί δεν αντζχουν άλλο και εςείσ ςκφβετε το κεφάλι ςτθν διοίκθςθ 
για να μθν χάςετε τθν «βολι» ςασ.  
 
Εμείσ, οι Ενωμζνοι Εργαηόμενοι, δεν κα καλφψουμε τθν απραξία ςασ, οφτε κα γίνουμε ςυνζνοχοι ςτθ ςιωπι ςασ. 
Θζλουμε λφςεισ ςτα κακθμερινά προβλιματα των ςυναδζλφων μασ, και τισ διεκδικοφμε με πράξεισ, όχι λόγια.  

Δεν μασ αρκοφν υποςχζςεισ. Απαιτοφμε πράξεισ. 
Η ςιωπι δεν είναι επιλογι. Είναι ςυνενοχι.  
Ή είςαι με τουσ εργαηόμενουσ ι είςαι με τθν βολι ςου. Εμείσ διαλζξαμε πλευρά. Κι αυτι είναι δίπλα ςε κάκε 
εργαηόμενο που απαιτεί ςεβαςμό, αξιοπρζπεια και δράςθ.  
Εμείσ κα παλζψουμε. Δεν κα επιλζξουμε να χακοφμε μζςα ςτθ ςιωπι των «βολεμζνων». 
 
Συνάδελφοι, θ παράταξι μασ κα ςυνεχίςει να αγωνίηεται για τα δικαιϊματα όλων των εργαηομζνων ςτθν εταιρία 
ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ. Είμαςτε και εμείσ, όπωσ και εςείσ εργαηόμενοι και όχι καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι κφριοι τθσ Ενιαίασ 
Δφναμθσ! 
 
 

Η παράταξι μασ αγωνίηεται πάντα με μοναδικό γνϊμονα το ςυμφζρον όλων των Εργαηομζνων! 
 

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΡΙΤ΢ΟΡΗ ΤΗΣ ΡΑ΢ΑΤΑΞΗΣ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΡΑ.Σ.ΥΡ ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ! 


